



ДИНАСТИИ ОМВД РОССИИ ПО ПЫШМИНСКОМУ РАЙОНУ

Представления к награждению знаком Почета «Династии МВД России» вносит начальник ОМВД России по Пышминскому району, подполковник полиции С.А. Никонов



Династия Ананичевых

Основатель династии: Ананичев Михаил Григорьевич, 1963 года рождения. В 1989 году окончил Нижнетагильскую специальную среднюю школу милиции МВД России, подполковник милиции в отставке, проходил службу в органах внутренних дел с 1983 года. У Михаила Григорьевича армейская служба в погранвойсках плавно перетекала в службу милицейскую, которая длилась четверть века. Уволен из органов внутренних дел 30.06.2010 года по ст. 19 п «з» Закона РФ «О милиции» (по ограниченному состоянию здоровья). За период службы в органах внутренних дел подполковник милиции в отставке Ананичев М. Г. проходил службу на различных должностях: помощник-дежурного, оперуполномоченный уголовного розыска, оперуполномоченный ОБХСС, старший оперативный дежурный, заместитель начальника ИВС, заместитель начальника участковых уполномоченных милиции.

За период службы Михаил Григорьевич неоднократно поощрялся руководством отдела и руководством ГУВД. Имеет медали: «За безупречную службу», «За отличие в службе», а записи о благодарностях в личном деле занимали несколько страниц. Среди них есть благодарности за спортивные достижения, Михаил любит играть в волейбол. И если он в составе ОВД, значит, она обязательно займет призовое место.

Жена Ананичева Людмила Юрьевна, 1963 года рождения. Проходила службу в органах внутренних дел с 1997 года, подполковник юстиции в отставке. Главный волейбольный болельщик М. Г. Ананичева — жена Людмила. Правда, поболеть удавалось не часто. Работа в следственном отделении ОВД требовала много времени. Потребовала она и новых знаний, поэтому Людмила Юрьевна наряду с высшим педагогическим образованием, в



ходе служебной деятельности, получила второе образование – юридическое, в 2003 году окончила юридический институт МВД России. Уволена из органов 20.07.2010 года по ст. 19 п «б» Закона РФ «О милиции» (по достижении предельного возраста). За период службы в органах внутренних дел подполковник юстиции Ананичева Л. Ю. проходила службу от дознавателя до заместителя начальника отдела – начальника следственного отделения при ОВД. В органы милиции она пришла из Пышминской средней общеобразовательной школы, где трудилась преподавателем начальных классов. Опыт педагога, безусловно, помогал ей в повседневной деятельности следователя. Так как в работе с лицами, совершившими преступления, требовались не только прочные юридические знания, но и знания психологии, хорошая выдержка, умение находить с этими лицами общий язык. За период службы в следствии Людмилой Юрьевной было окончено производством около 200 уголовных дел. Она специализировалась на расследовании преступлений, относящихся к тяжкой категории уголовных дел, имеющих большой общественный резонанс, наиболее сложных и объемных. За период службы Ананичева Л. Ю. неоднократно поощрялась руководством ОВД и руководством ГУВД по Свердловской области за достигнутые успехи в служебной деятельности.

Сын Ананичев Андрей Михайлович. Трудно сказать, были ли для Ананичевых слова их старшего сына Андрея о выбранной профессии сюрпризом. В 8-м классе он заявил, что хочет стать милиционером и готов к овладению специальностью. Родители попросили сына подождать, может быть, надеясь, что к окончанию школы он изменит решение. Андрей же в профессиональном выборе не сомневался и поступил в Нижнетагильскую среднюю специальную школу милиции МВД России. Закончив ее, пришел работать в отдел внутренних дел по Пышминскому району сначала следователем, потом дознавателем. Для повышения профессионального уровня окончил Уральский юридический институт МВД РФ. В настоящее время проходит службу в должности следователя СО при ОМВД России по Талицкому району.

Младшего сына Олега с первого курса горного университета на службу в армию призвали в войска МВД.



Династия Смирновых

Основатель династии: Смирнова Анна Ивановна, 1937 года рождения. Служила в органах внутренних дел с 26 мая 1970 года. Капитан внутренней службы в отставке. В отделе Пышминского РОВД проходила службу в должности начальника паспортного стола до февраля 1994 года. Очень часто приходилось Анне Ивановне ездить по району, контролировать соблюдение паспортного режима, осуществлять торжественное вручение паспортов в школах. Неоднократно Анну Ивановну избирали секретарем партийной организации ОВД, суда и прокуратуры. Замужем, имеет 2 дочери: Галину и Татьяну.

В 1976 году Смирнова А. И. награждена именными часами от МВД СССР. Также Анна Ивановна Указом Президиума Верховного Совета награждена медалью «За трудовое отличие», нагрудными знаками: «Отличник милиции», «За отличную службу в МВД», медалями: «За безупречную службу», «Ветеран труда», «200 лет МВД»

России», Почетными грамотами Управления внутренних дел Свердловского облисполкома.

Дочь Самойлова (Смирнова) Татьяна Владимировна, 1964 года рождения, прапорщик юстиции в отставке. Проходила службу в органах внутренних дел с мая 1997 года младшим следователем следственного отделения. Уволена из органов внутренних дел в 2010 году по ст. 19 п «з» Закона РФ «О милиции» (по состоянию здоровья).

Неоднократно за период службы награждалась грамотами руководства ОВД и руководством ГУВД по Свердловской области, медалью «За безупречную службу» 3 степени.

Внук Бельков Андрей Александрович, 1980 года рождения. В 2002 году после окончания педагогического университета был приглашен работать в юридический институт МВД России. Из института перевелся для прохождения службы в УВД по Ханты-Мансийскому национальному округу в отдел информации и общественных связей. В органах внутренних дел прослужил 5 лет. Уволен в звании старшего лейтенанта милиции по собственному желанию.

За период службы поощрялся руководством УВД по ХМАО-Югре грамотами и ценным подарком.



Династия Соколовых

Основатель династии Соколов Владимир Васильевич, 1957 года рождения, отслужив в погранвойсках, начал службу в органах внутренних дел с



27.03.1978 года милиционером ОВД Пышминского райисполкома. С 01.08.1979 года был переведен участковым инспектором северной зоны района (от д. Трифоново до д. Талица), где прослужил по 30.11.2009 года. 30 лет проработал участковым уполномоченным милиции на одном месте. Его участок был большим – это Печеркино со всеми прилегающими деревеньками, Талица и Холкина, Трифоново, Катарач, Пульниково.

О своей работе Владимир Васильевич

рассказывал

- Необходимо знать каждую семью, какие в ней порядки, как воспитываются дети, даже какие папиросы курит хозяин, просто необходимо. Да и раз в полгода участковый просто обязан побывать в каждой семье.

Нередко его рабочий день начинался, как у председателя колхоза или бригадира комплексной бригады, с посещения производственных объектов. Участковый инспектор на своей территории и оперативник, и инспектор по работе с подростками, и дознаватель ОБЭП, психолог, воспитатель и Бог еще знает кто. Как говорят в отделе – маленький начальник полиции.

Старший участковый уполномоченный милиции подполковник милиции в отставке Соколов В. В. 01.12.2009 года был уволен из органов внутренних дел по ст. 19 п «з» Закона РФ «О милиции» (по ограниченному состоянию здоровья).

Завершив службу, он перешел на работу егерем в охотобщество «Динамо». Суть работы, не считая ее специфики, мало изменилась. Прежде он находился на охране общественного порядка, сегодня – на охране охотничьих угодий.

С женой Лидией Ивановной они воспитали троих детей.

За период службы подполковник милиции в отставке Соколов В. В. был награжден медалями «За безупречную службу» 1,2,3 степени, нагрудным знаком «Отличник милиции», в 2003 году благодарностью Министра внутренних дел РФ В. Грызлова и в 2007 году полномочным представителем президента РФ в Уральском федеральном округе П. Латышевым, также награжден мотоциклом и другими ценным подарками.

Старшая дочь Карелина (Соколова) Галина Анатольевна, 1976, года рождения, подполковник юстиции. Галина еще в школе мечтала пойти в милицию. Окончив в 1995 году Уральский экономический колледж по специальности «юрист», начала работу в паспортно-визовой службе ОВД Пышминского района. В 2003 году окончила Уральский юридический институт МВД России. Проходит службу в органах внутренних дел с 1995 года на различных должностях: милиционер охранно-конвойной службы, инспектор паспортно-визовой службы, следователь следственного отделения, старший следователь, заместитель начальника следственного отделения. С 2013 года назначена на должность заместителя начальника отдела – начальника следственного отделения ОМВД России по Пышминскому району.

За период службы подполковник юстиции Карелина Г. А. награждена медалями «За безупречную службу» 3 и 2 степени, Почетными грамотами руководства ОВД и руководства ГУ МВД России по Свердловской области. Замужем. Воспитывает дочь Александру 2004 года рождения. **Муж - старший прапорщик милиции в отставке Карелин Александр Викторович** отслужил в органах внутренних дел 23 года. Уволен из органов внутренних дел 12.04.2010 года по ст. 19 п «в» Закона РФ «О милиции» (по выслуге срока службы, дающего право на пенсию).

Дочь Чистякова (Соколова) Татьяна Анатольевна, 1979 года рождения. С 2007 года работает в ОУФМС России по Пышминскому району в звании старшего лейтенанта внутренней службы. Замужем, имеет 2 дочерей: Полину 2001 г. р. и Марию 2012 г. р.

Сын Соколов Василий Владимирович, 1981 года рождения. После окончания средней школы поступил в Нижнетагильскую школу милиции МВД России и окончил ее в 2000 году. После окончания школы милиции с 2000 года проходит службу в отделе внутренних дел Пышминского района на должностях: оперуполномоченного отделения уголовного розыска, старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска, старшего инспектора лицензионно-разрешительной работы. Женат, воспитывает 2 сыновей Владимира и Виктора.

За период службы майор полиции Соколов В. В. неоднократно поощрялся правами начальника ОВД и руководство ГУВД по Свердловской области. Награжден медалью «За безупречную службу» 3 степени. В 2012 году окончил Юридический институт МВД России.





Династия Чикишевых

Основатель династии: Чикишев Дмитрий Александрович. Он родился в 1949 году в небольшом селе Тюменской области, в 160 км от железной дороги. После окончания 8 классов, закончил курсы и работал киномехаником. В Вооруженных Силах служил на границе с Китаем с 1968 по 1970 годы. После службы в армии вернулся в родное село и работал шофером. Женится и в 1973 году переехал в р. п. Пышма. Работал водителем на скорой помощи до 1979 года. Коллектив ЦРБ рекомендовал Дмитрия Александровича на работу в Пышминский ОВД. Сначала шофером, затем дежурным ОВД. Работа увлекла, понял, что нужно учиться. Вечерняя школа, курсы, Елабужская школа милиции. Семья, двое сыновей, позже дочь.



Подполковник полиции в отставке Чикишев Д. А. прошел путь от рядового до подполковника. За период службы работал на должностях: милиционера-водителя, дежурным, помощником начальника отдела – оперативным дежурным, начальником регистрационно-экзаменационной группы. С 2002 года назначен на должность начальника отделения ГИБДД ОВД Пышминского района. Уволен из органов внутренних дел

15.04.2004 года по ст. 19 п «б» Закона РФ «О милиции» (по достижении предельного возраста).

За период службы награжден Почетными грамотами, нагрудными знаками «Отличник МВД милиции», «За отличную службу в МВД», «За отличие в службе ГИБДД», медалями «За отличие в службе» 1, 2, 3 степени, «200 лет МВД».

Сын Чикишев Александр Дмитриевич, 1976 года рождения, пошел по стопам отца. В 1993 году окончив Пышминскую среднюю школу, поступил в Омскую высшую школу милиции. Закончив ее в 1997 году, вернулся домой и начал проходить службу в г. Екатеринбурге. В 34 года Саша получил звание подполковника милиции.



За период службы в органах внутренних дел Александр был награжден Почетными грамотами, знаком «Лучший сотрудник криминальной милиции», медалью «За доблесть в службе» 2 и 3 степени, медалью «200 лет МВД», благодарностями.

Работе Александр отдавался всей душой, о чем говорит хотя бы эта цитата из последнего благодарственного письма семье: «Его служебная деятельность является примером, служения Закону и Отечеству! На всем протяжении своей работы и в подразделении по борьбе с организованной преступностью и в полицейской разведке Ваш сын проявил отличные качества сотрудника ОВД – грамотность, оперативность, ответственность и профессионализм. Наряду с этим не могу не сказать о его человеческих качествах – доброте, порядочности,



отзывчивости и надежности. Отдельно отмечу деятельность возглавляемых им коллективов, чья работа имела стабильно высокие показатели и всегда признавалась эффективной» Начальник ГУ МВД России по Свердловской области генерал-лейтенант полиции М. А. Бородин.

12.05.2012 года внезапно перестало биться сердце Саши. Осталась жена и дочь Настя. В детстве Настя мечтала стать певицей, но сейчас твердо решила заниматься спортом, учить историю и поступать в школу милиции, как папа. Можно надеяться и верить, что династия Чикишевых будет продолжаться.